



二十大時光



沈阳市皇姑区新乐街道泰南社区干部群众一起收看党的二十大开幕盛况。 本报记者 赵敬东 摄



在位于葫芦岛市的渤海船舶职业学院，共青团员正在收看党的二十大开幕直播报道。 崔文军 本报特约记者 田嘉 摄



以更加昂扬的姿态奋进新征程建功新时代

——我省各地干部群众踊跃收听收看党的二十大开幕盛况

10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在北京开幕，习近平同志代表第十九届中央委员会向大会作报告。我省各地干部群众纷纷以不同形式收听收看开幕盛况。“深入贯彻以人民为中心的发展思想”“增进民生福祉，提高人民生活品质”“推动绿色发展，促进人与自然和谐共生”……党的二十大报告，鼓舞人心、催人奋进。逐梦百年路，奋斗向未来。大家纷纷表示，在进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程上，一定踔厉奋发、勇毅前行，一心一意跟党走，以更加昂扬的姿态，奋进新征程、建功新时代，奋力谱写中华民族伟大复兴的新篇章。



大连市甘井子区辛寨子街道城市空间社区，干部群众正在收看党的二十大开幕直播报道。 本报特约记者 刘德斌 摄



鞍山市立山区恒洁环卫处的工人正通过手机收看党的二十大开幕直播。 本报特约记者 丛楠 摄



本溪市创业者代婷婷(左二)与顾客一起收看党的二十大开幕盛况。 本报特约记者 林林 摄



国网朝阳供电公司输电工区巡视人员，在66千伏柳宝线保电现场收看党的二十大开幕盛况。 苏杭 本报特约记者 仇一军 摄



在阜新蒙古族自治县沙拉镇朝代营子村村民齐卫新家中，亲戚朋友身着蒙古族传统服饰，怀着激动的心情一起收看党的二十大开幕盛况。 本报特约记者 姜楠 摄



辽阳市弓长岭区安平街道安胜社区，干部群众收看党的二十大开幕直播报道。 王广辉 本报记者 郑有胜 摄



抚顺职业技术学院学生在收看党的二十大开幕直播报道。 富宣 摄

